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Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της
Θεοτόκου Πεκίνου από τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα

Τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο χώρο της Πρεσβείας της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στην Κίνα τέλεσε στις 24 Νοεμβρίου 2018 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
συλλειτουργήσαντος του Ιερομονάχου Ιννοκεντίου Κολέσνικοφ, Προϊσταμένου του ἐν λόγῳ Ι. Ναού.
Τη Θεία Μυσταγωγία παρηκολούθησαν προσευχόμενοι ο Αρχιεπίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος
και μέλη της αποστολής της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, που συνοδεύουν τον Πρόεδρο του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων στο ταξίδι του.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας κήρυξε το θείο λόγο και μεταξύ
άλλων ανέφερε:

«Είναι μεγάλη μου χαρά καθ’οδόν από τη Νότια Κορέα στη Βόρεια να πραγματοποιήσω αυτή την
πολύ σύντομη επίσκεψη στο Πεκίνο και να τελέσω Θεία Λειτουργία σε αυτό το ιερό για μας μέρος,
όπου ευρίσκετο η Ρωσική Εκκλησιαστική Αποστολή και όπου μαρτύρησαν οι 222 Κινέζοι μάρτυρες.
Ερχόμενοι εδώ, κάθε φορά αναπολούμε στη μνήμη μας αυτή την, ανθρωπίνως τραγική, αλλά για μας
και για όλη την Εκκλησία ιερά ιστορία. Προσευχόμαστε στους μάρτυρες και ομολογητές αυτού του
τόπου να τον φωτίσει ο Κύριος με το φως της πίστεως του Χριστού. Προσευχόμαστε να
διατηρείται η Ορθόδοξη πίστη σε αυτό τον τόπο.

Σε όλους σας θέλω να σας μεταφέρω την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κυρίλλου, ο οποίος από τη θέση ακόμη του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων συνέβαλε τα μάλα στην ανασυγκρότηση της εκκλησιαστικής ζωής στην
Κινεζική γη. Ο Αγιώτατος μεριμνά ακαταπαύστως για την πρόοδο της Αυτονόμου Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Κίνας, όσο, βέβαια, είναι δυνατόν σε ένα άθεο κράτος. Σας ευχαριστώ όλους που
αγαπάτε το Ναό του Θεού, εκκλησιάζεσθε εδώ και αναπέμπετε προσευχές στον Κύριο. Να ξέρετε
ότι ο Θεός, τόσο σε αυτή, αλλά και στην άλλη ζωή του μέλλοντος θα σας ανταμείψει για τους
κόπους σας και τον επιμελή σας εκκλησιασμό. Στη ζωή του μέλλοντος θα χαρίσει τη Βασιλεία των
Ουρανών, ενώ στην παρούσα προσφέρει τη δυνατότητα να κοινωνήσετε τη Βασιλεία των Ουρανών
μέσω των ιερών Μυστηρίων καθώς και θα φωτίζει και λάμπει με το Ουράνιο Φως του όλη την
πορεία της ζωής σας.

Ο Θεός να μας κρατύνει όλους στη χριστιανική μας πορεία. Ας προσευχηθούμε στους Κινέζους
μάρτυρες να λάμψει το φως της Χριστιανικής πίστεως στην Κινεζική γη. Αμήν».

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αναχώρησε για την Πιονγιάνγκ.

Την αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας συναποτελούν ο Αρχιεπίσκοπος
Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Υπεύθυνος των παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας στις χώρες
Ανατολικής και Νοτιοανατολικής Ασίας, ο κ. Δ. Πτερόφσκι, στέλεχος του ΤΕΕΣ, ο υποδιάκονος του
Προέδρου του ΤΕΕΣ κ. Β. Λι και ο υποδιάκονος του Αρχιεπισκόπου Σεργίου κ. Ν. Σοκολόφ.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46919/
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